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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنيامنيم تيلاعف قطانم زا جراخ نکيلو دنراد يتايلام هدنورپ دازآ قطانم رد هک يصاخشا صوصخ رد داشرا و ييامنهار*

59908/13209/4/30 :هرامش
30/11/1378 :خيرات
:تسويپ

بوصم ناريا يملاسا يروهمج يتعنص - يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ نوناق 13 هدام قبط , ديتسه علطم هک روطنامه
عونره هب تبسن , دنراد لاغتشا يداصتقا ياهتيلاعف عاونا هب روکذم دازآ قطانم رد هک يقوقح و يقيقح صاخشا 7/6/1372

عوضوم يئاراد و دمآرد رب تايلام تخادرپ زا لاس 15 تدمب زوجم رد جردنم يرادرب هرهب خيرات زا هقطنم رد يداصتقا تيلاعف
قطانم رد ار دوخ ينوناق هاگتماقا يقوقح صاخشا يخرب هک دوش يم هدهاشم لاح . دنشابيم فاعم ميقتسم ياهتايلام نوناق
رياس اي نارهت رد ار يداصتقا ياهتيلاعف زا يشخب اي مامت لمع رد اما رقتسم هقطنمرد ار تکرش زا يا هبعش اي و ن�عت دازآ
و رتفد , يگدنيامن , هبعش ناونعب ار يلحم يقيقح صاخشا زا يا هدع نينچمه و دنهديم ماجنا قطانم زا جراخ و روشک طاقن
صاخشا اتسار نيا رد و دنزادرپ يم يداصتقا تيلاعف هب هقطنم زا جراخ رد اًئزج اي ًلاک زين اهنآ و رياد هقطنم رد اهنآ رياظن
, هبعش , هاگتماقا زا يشان ار هلصاح دمآرد يمامت , تيفاعم زا يرادروخرب ظاحلب دنراد يعس يقوقح و يقيقح زا معا روکذم
هتشر رد لاعف يقوقح و يقيقح صاخشا تسا نکمم نايم نيا رد .دنيامن دادملق دازآ هقطنم رد عقاو هريغ و رتفد , يگدنيامن
قيرط زا غيلبت و يبايرازاب رب هولاع اما دنناسرب تبث هب دازآ قطانم رد ار دوخ تيلاعف هاگياپ مه يجراخ ناگدنشورف يگدنيامن
ار اهتيلاعف نيا لصاح و ماجنا قطانم زا جراخ لاحرهب اي و نارهت رد زين ار لوصحم شورف رگيد لياسو و اميس وادص , ديارج
لصاح دمآرد اهنت هدشداي 13 هدام قفو هک دنشاب هتشاد هجوت دياب دراوم نينچ رد . دنيامن هئارا و تبث تباث هاگياپ باسحب
رگيد ترابعب دشابيم تيفاعم لومشم هقطنم نآ رد عقاو روبزم دمآرد اب طبترم ياهيئراد و هقطنمرد يداصتقا تيلاعف زا
هقطنم نامه رد دازآ هفطنم رد يداصتقا تيلاعف ببسب اًرصحنم هک تسا يئاهدمآرد هب رظان ثحب دروم ررقم تيفاعم
دازآ قطانم يناشنب هاگياپ اي هاگتماقا ن�عت اي و رکذلا قوف نيوانعب لحم کي ندومن رياد فرص هنرگ و دشاب هدش ليصحت
,دريگ تروص هقطنم زا جراخ و هقطنم نيب طلتخم تروصب يداصتقا ياهتيلاعف رگا و دوب دهاوخن تيفاعم لومش بجوم
يمومع تأيه ديئأت هب همانشخب نيا دافم . دومن روظنم هقطنم لخاد رد تيلاعف مجح تبسن هب ار تيفاعم يتسياب
. تسا هديسر يتايلام يلاعياروش

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس

1378/11/30 :دنس خیرات
30/4/13209/59908 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/13209/59908 :همانشخب

30/4/13209/59908 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/643 :همانشخب
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تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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